HEVESY GYORGY ORSZAGOS KEMIA VERSENY
Keruleti forduld
2005. februar 21. 14.00 -15.00 éraig
7.0sztaly

1. feladat
Csoportositsd az alabbi anyagokat az anyag szamidmeafelel halmazba valé beirdsaval!
(10 pont)

elem kedk

gaz halmazallapotu

1. nitrogén 6. cukoroldat

2. csapviz 7. foldgaz

3. szén-dioxid 8. kén

4. vas 9. hidrogén

5. durran6gaz 10. hidrogén-klorid
2. feladat

Kisérletelemzég§3 pont)
Kalium-permanganattalhipermangan) kisérletezink.
a) Kémcsben kalium-permanganatra sésavat csepegtetiink.
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Milyen a keletke# gaz szine, szaga, élettani hatasa?.......cccccccevrvviieeeiiieiiiiiiiicr e

b) Kémc$ben kélium-permanganatot hevitink.
Melyik gazt AllTHUK @B72.......coeeeeeeeeieeeeie sttt s s e e e e e e e e e e eeeeeeseennnneeeennrenes



Hogyan mutathato ki a képd6 gaz (kisérlet, tapasztalat)?

3. feladat
Tesztfeladaf10 pont)
Ird az allithsok mellé a megfedebetit!

A) exoterm fizikai valtozas
B) endoterm fizikai véltozas
C) exoterm kémiai valtozas
D) endoterm kémiai valtozas

a jég olvadasa

a j6d szublimacioja

a papir égése

a to vize befagy

a kénsav higitasa vizzel

a durrané gaz felrobbanasa
kénlsl kén-dioxid keletkezik

a viz parolgasa
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10. a diritett gaz kiterjedése

4. feladat

a viz bontasa elektromos arammal

Tedd ki a megfelélrelacios jelet ( < = >) az alabbi mennyiségekét@@ pont)

A natriumatom protonszama

A kaliumatom protonszama

Az oxigénatom kuls elektronjainak a
szama

A kénatom kul§ elektronjainak a szama

A kalciumatom periédusszama

A kalcium f6csoportszama

A kalciumatom 2. héjan az elektronok
szama

A kaliumatom 2. héjan az elektronok
szama

A klératom rendszama

A klératom elektronszama

Az egyes tbmegszamu hidrogénatom
protonszama

Az egyes tbmegszamu hidrogénatom
neutronszama

A kaliumatom relativ atomtémege

A kaliumion relativ atomtomege

A kénatom kul§ elektronjainak a szama

A foszforatom kil elektronjainak a
szama




5. feladat
Szamitasi feladdf pont)
20 gramm natrium-hidroxidot (NaOH) feloldottunk 1&@&mm vizben.
a) Hany tomegszazalékos oldatot kaptunk?
b) Hany mol natrium-hidroxid és hany mol viz varolatban?

6. feladat
Szamitési feladdt9 pont)
Osszeontiink 150 gramm 30 tdmegszazalékos s6odsdaB00 gramm5 tdmegszazalékos sooldatot.
a) Hany tomegszazalékos a keletkezett oldat?
b) Mekkora a térfogata, ha aisisége2 g/cnt?



